



- 1. Charge Device** – Plug power charger into port and wall power supply. Charge until all four battery indicator lights are solid green, and no longer flashing.
- 2. Apply Leg Wrap Cuffs** – Wrap one cuff around each calf, and fasten straps securely. Wrap can be applied to either leg.
- 3. Turning On & Off** – Hold button until you hear single beep to turn on. Hold button until you hear two beeps to turn off.



For additional information, refer to instructions for use booklet

For more information, please contact Breg Customer Care at
Toll Free Tel: 1-800-321-0607
Local: +1-760-795-5440

4. Unit Display:

- a Battery Level Indicator** – The display shows 4 green lights when it is fully charged.
- b Time** – Shows the cumulative number of hours the device has been in use.
- c Air Pressure Value** – Shows the amount of pressure being applied by the compression of the device.



Guía de inicio rápido

1. **Carga del dispositivo:** conecte el cargador al puerto y a la toma de corriente. Cargue hasta que las cuatro luces indicadoras de la batería estén en verde fijo (sin parpadear).
2. **Colocación de la manga para la pierna:** coloque la manga en la pantorrilla y ajuste bien las correas. La manga se puede colocar en cualquiera de las piernas.
3. **Encendido y apagado:** mantenga presionado el botón hasta escuchar un solo pitido para encender. Mantenga presionado el botón hasta escuchar dos pitidos para apagar.
4. **Pantalla de la unidad:**
 - a **Indicador del nivel de batería:** la pantalla muestra 4 luces verdes cuando está completamente cargada.
 - b **Tiempo:** muestra la cantidad acumulada de horas que el dispositivo ha estado en uso.
 - c **Valor de la presión del aire:** muestra la cantidad de presión que se está aplicando mediante la compresión del dispositivo.



Para obtener información adicional, consulte el folleto con las instrucciones de uso.

Para obtener más información, comuníquese con el Servicio de Atención al Cliente de Breg llamando a los siguientes números:
Teléfono sin costo: 1-800-321-0607
Local: +1-760-795-5440

Guide de démarrage rapide

1. **Charger le dispositif** – Branchez le chargeur sur le port et l'alimentation murale. Chargez jusqu'à ce que les quatre témoins lumineux de la batterie soient verts et ne clignotent plus.
2. **Appliquer les jambières de protection des jambes** – Enroulez une jambière autour de chaque mollet et attachez solidement les sangles. La jambière peut être appliquée à l'une ou l'autre jambe.
3. **Allumer et éteindre** – Pour allumer le dispositif, il suffit de maintenir le bouton enfoncé jusqu'à entendre un seul bip. Pour éteindre le dispositif, il suffit de maintenir le bouton enfoncé jusqu'à entendre deux bips.
4. **Affichage de l'unité :**
 - a **Indicateur de niveau de batterie** – L'écran affiche 4 voyants verts lorsque la batterie est complètement chargée.
 - b **Durée** – Affiche le nombre cumulé d'heures d'utilisation du dispositif.
 - c **Valeur de la pression** – Indique la quantité de pression appliquée par la compression du dispositif.



Pour plus d'informations, référez-vous au manuel d'utilisation.

Pour plus d'informations, veuillez communiquer avec le service clientèle de Breg
Téléphone sans frais : 1-800-321-0607
Local : +1-760-795-5440